
南条小学校だより
な ん じ ょ う し ょ う が っ こ う

教育目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成
き ょ う い く も く ひ よ う ま な ゆ た こ こ ろ み ら い き ひ ら こ い く せ い

南条っ子は 進んで学ぶ子
な ん じ ょ う こ す す ま な こ

思いやりのある子 令和５年11月27日発
お も こ れ い わ ね ん が つ に ち は つ

力いっぱいやりぬく子 第３7号
ち か ら こ だ い ご う

○ ブックトーク
１１月１４日（火）、南条図書館の司書の方によるブックトークが行われました。この日の対

が つ じ ゅ う よ っ か か な ん じ ょ う と し ょ か ん し し ょ か た ぶ っ く と ー く お こ な ひ た い

象は、１年生と２年生でした。ブックトークとは、聞き手に、本に対する興味をもってもらうため、
し ょ う ね ん せ い ね ん せ い ぶ っ く と ー く き て ほ ん た い き ょ う み

テーマに沿って工夫を凝らしながら、５冊程度の本を順序良く紹介する読書活動のことです。
て ー ま そ く ふ う こ さ つ て い ど ほ ん じ ゅ ん じ ょ よ し ょ う か い ど く し ょ か つ ど う

テーマに沿って幅広い分野の本を紹介するため、聞き手は様々な本にふれ、読書の幅を広
て ー ま そ は ば ひ ろ ぶ ん や ほ ん し ょ う か い き て さ ま ざ ま ほ ん ど く し ょ は ば ひ ろ

げることができます。司書の方による本の紹介で、みんな、とても興味をもつことができたよう
し し ょ か た ほ ん し ょ う か い き ょ う み

です。なお、１７日（金）は５年生と６年生、２１日（火）は３年生と４年生で行われました。
に ち き ん ね ん せ い ね ん せ い に ち か ね ん せ い ね ん せ い お こ な

○ 生活科 町探検（２年生）
せ い か つ か ま ち た ん け ん ね ん せ い

１１月１６日（木）、２年生が生活科で町探検を行いました。７つの班に分かれ、班ごとにそ
が つ に ち も く ね ん せ い せ い か つ か ま ち た ん け ん お こ な は ん わ は ん

れぞれの施設やお店を見学し、インタビューをしてきました。初めて行く場所もあり、初めて
し せ つ み せ け ん が く い ん た び ゅ ー は じ い ば し ょ は じ

見聞きしたこともあって、とても良い経験になったのではないかと思います。
み き よ け い け ん お も

当日は、多くの方に引率等のボランティアにご協力をいただきまして、ありがとうございま
と う じ つ お お か た い ん そ つ と う ぼ ら ん て ぃ あ き ょ う り ょ く

した。

○ 読み聞かせ（なかよし班）
よ き は ん

１１月２０日（月）、なかよし班ごとに集まり、６年生が下級生に対して読み聞かせをしました。
が つ は つ か げ つ は ん あ つ ね ん せ い か き ゅ う せ い た い よ き

いつもとは違う読み手でしたが、下級生のみなさんは、一生懸命に聴いていました。時には、
ち が よ て か き ゅ う せ い い っ し ょ う け ん め い き と き

笑い声が聞こえることもあり、６年生のみなさんが上手に読んでいたということが分かりました。
わ ら ご え き ね ん せ い じ ょ う ず よ わ

○ 校外学習（３年生）
こ う が い が く し ゅ う ね ん せ い

１１月２２日（水）、３年生が電車で、南越前町湯尾にある南越消防組合南消防署の見学
が つ に ち す い ね ん せ い で ん し ゃ み なみ え ち ぜ ん ち ょ う ゆ の お な ん え つ し ょ う ぼ う く み あ い み なみ し ょ う ぼ う し ょ け ん が く

に行きました。施設の中やいろいろな装備を見学したり、仕事についての説明を聞いたりし
い し せ つ な か そ う び け ん が く し ご と せ つ め い き

ました。消防署の方に、とても優しく丁寧に説明していただきました。
し ょ う ぼ う し ょ か た や さ て い ね い せ つ め い

○ 校外学習（４年生）
こ う が い が く しゅう よ ね ん せ い

１１月２２日（水）、４年生が、福井県陶芸館（越前町）と越前和紙の里（越前市）に行きまし
が つ に ち す い よ ね ん せ い ふ く い け ん と う げ い か ん え ち ぜ ん ちよう え ち ぜ ん わ し さ と し い

た。職人の技や施設の見学、陶芸・紙すき体験などを行い、とても充実した時間を過ごして
しよく に ん わ ざ し せ つ け ん が く と う げ い か み た い け ん おこな じゆう じ つ す

きました。また、良い天気で、外でお弁当を食べることもでき、とても楽しい思い出になったこ
よ て ん き そ と べ ん と う た た の お も で

とと思います。
お も

【残念なこと】
ざ ん ね ん

１１月になって、４週連続で、遊具近くにある校庭の外トイレ（女性
が つ し ゅ う れ ん ぞ く ゆ う ぐ ち か こ う て い そ と と い れ じ ょ せ い

用）で、トイレットペーパーを使ったいたずらが続いています。４回とも
よ う と い れ っ と ぺ ー ぱ ー つ か つ づ か い

すべて金曜日の朝に発見されており、トイレ掃除を担当する方が、大
き ん よ う び あ さ は っ け ん と い れ そ う じ た ん と う か た た い

変困っています。本校の管理下にはありませんが、大変残念です。
へ ん こ ま ほ ん こ う か ん り か た い へ ん ざ ん ね ん


